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Z á p i s 
z 2.  zasedání ZM v České Skalici konaného dne 6. 12. 2010 

 v 17.00 hod. ve školní restauraci Eurest v České Skalici 
 

Přítomni :  dle presenční listiny 
Omluveni :      Mgr. Hanek, pí. Bašová,  
Neomluveni :  Ing. Fetter 
        

Na začátku jednání přítomno   14  členů zastupitelstva města. 
Během jednání se počet měnil. 

 
Zasedání zastupitelstva zahájil a řídil starosta města Tomáš Hubka. Přivítal přítomné členy 

zastupitelstva města, občany a vedoucí odborů MěÚ. 
Ve smyslu znění zákona o obcích č. 128/2000 Sb., § 92 a následujících novel zahájil 

starosta 2. zasedání Zastupitelstva města v České Skalici.   
Dle presenční listiny bylo přítomno 14 členů zastupitelstva (z celkového počtu 21 všech 

členů zastupitelstva), tudíž je zastupitelstvo usnášeníschopné. 
 
V 17:03 hodin přišel p. Škrdla. Celkem přítomno 15 členů ZM. 
 
Starosta předložil následující program  jednání.  
   

Program : 
 

1. Zahájení a volba komisí, kontrola usnesení 
2. Kontrola usnesení 
3. Diskuse k aktuálním záležitostem města 
4. Jednací řád zastupitelstva města 
5. Zpráva o uskutečněných, rozpracovaných a připravovaných projektech 
6. Majetkoprávní úkony města (revolvingový úvěr, půjčka Barunka, Centrum 

rozvoje, SBN,  Přijetí dotace od Královéhradeckého kraje) 
7. Odměňování neuvolněných zastupitelů  
8. Ustavení obřadníka města  

 
Ing. Šrůtek – uvedl, že bod č. 5 doplní o zprávu z 1. schůze Výboru rozvoje města                          
a dlouhodobých investic. 
Starosta dal hlasovat o předloženém programu. 

Hlasováno:   15 pro,  0 proti, 0 se zdržel. 
 
K bodu č. 1 – Zahájení a volba komisí  
 
Návrh na složení pracovního předsednictva :  
Tomáš Hubka, Ing. Josef Daňsa, Jaroslav Hitschfel 

    Hlasováno:  15 pro,  0 proti,  0 se zdržel. 
 

Návrh na složení návrhové komise : 
Kateřina Kozáková, Ing. Zbyněk Šrůtek       
                  Hlasováno:  14 pro,  0 proti, 1 se zdržel.  
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Ověřovatelé zápisu : 
David Bořek, Petr Smutný       

Hlasováno : 14 pro,  0 proti,  1 se zdržel. 
 

Předsedající jmenoval zapisovatelku :  
Magdu Sommernitzovou 
 
V 17:08 hodin přišel MUDr. Halada. Celkem přítomno 16 členů ZM. 
 
K bodu č. 2 - Kontrola usnesení 
- z minulého volebního období jsou usnesení, která jsou potřeba naplnit, týkají se 

majetkoprávních úkonů města a úkoly nebyly zatím dokončeny : 
     - odprodej pozemku v k.ú. Doubravice;  
     - přijetí daru pozemku od A+R – nedošlo k podpisu smlouvy; 
- usnesení 28. zasedání ZM konaného dne 20.9.10, body 3,4,5,6,7 – přijetí pozemků 

bezúplatným převodem od Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových (malé části 
pozemků pod komunikacemi) – resp. dochází k nápravě majetkových vztahů; splněny; 

- 1. zasedání ZM dne 15.11.10 - ustanovení výborů ZM, které začínají pracovat 
         - ustanovení  dvou uvolněných zastupitelů  
         - schválen obsáhlý úkol – na dnešním jednání; splněn. 
 
K bodu č. 3 – Diskuse k aktuálním záležitostem města 
V 17:20 hodin přišla Mgr. Sedláková. Celkem přítomno 17 členů ZM. 
 
Tajemník informoval zastupitele, že v zájmu zavedení el. komunikace mezi městem                      
a zastupiteli, město zřídilo e-mailovou schránku, aby vznikla možnost oddělovat osobní 
korespondenci od služební. Přihlašování bude probíhat dle návodu, loginem a přiděleným 
heslem. Viz. pokyny. E-mail lze také přesměrovat na jiný zastupiteli používaný e-mail. Dále 
připomněl, aby zastupitelé odevzdali dotazník týkající se zdrav. pojištění na finanční odbor.   
 
Diskuse : 
Bc. Fejfar – vznesl dotaz, zda TS mají přijatou a nějak mobilizovanou záležitost zimní údržby 
komunikací, zda jsou podepsány smlouvy s firmami, které mohou pomoci. V prvé řadě by 
chtěl zastupitelům předložit návrh k zamyšlení, a to, jakým způsobem se budou zveřejňovat 
nebo označovat záležitosti města – městského zastupitelstva. Je schválený manuál, kde se 
používá nové logo města, proti kterému má zásadní výhrady. Navrhl, aby si zastupitelstvo 
vyhradilo používání znaku města, který většina volebních stran používala na svých 
propagačních materiálech. Citoval návrhy usnesení, které poté předal návrhové komisi ke 
zpracování. Viz. příloha – návrh usnesení.  
Ing. Daňsa – uvedl, že s navrženými usneseními by neměl být problém. V případě manuálu, 
zmínil, že manuál obsahuje také znak města, takže dopracovat není třeba a je tedy možné na 
materiálech zastupitelstva používat znak města. Znak města by měl sloužit zejména ke 
slavnostním příležitostem a i v tom byl zpracován manuál. V tomto případě není důvod, proč 
tomuto návrhu nevyhovět.  
pí. Kozáková – uvedla připomínku ohledně úklidu sněhu technickými službami, kdy dnes  
před její  brankou zůstala po projetí TS kupa nahrnutého sněhu, zda se jedná o provokaci nebo 
jde o takové ranní přivítání. Dále vznesla dotaz týkající se komisí rady resp. jejich složení. 
Původně bylo domluveno, že v komisích bude zastoupena každá strana, ale zjistila, že komise 
mají různé počty členů a voleb. strana Pro město není zastoupena v několika komisích. 
Uvedla, že mají ve straně spoustu aktivních členů, kteří by rádi v komisích byli. Proč tedy 
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nejsou v těchto komisích a proč je p. Hubka v pěti komisích a Ing. Daňsa ve čtyřech 
komisích.  
p. Hubka – odpověděl, že je členem povodňové a nákazové.  Inventarizační komise je ze 
zákona. 
 
V 17:25 hodin přišel Ing. Hladík. Celkem přítomno 18 členů ZM. 
 
pí. Kozáková – doplnila a opravila dotaz, proč nejsou ve valné hromadě zastoupeny všechny 
strany.  
Ing. Daňsa – odpověděl, že valnou hromadou je rada města, vychází ze zákona. Pracovní 
komise starosty, určuje  starosta a slouží k vyřízení úředních záležitostí, většinou se jedná            
o pracovníky města. Co se týká povodňové a nákazové komise, vychází se z funkcí 
jednotlivých členů např. hasič, lékař, městská policie apod. Ostatní komise jsou poradními 
orgány rady, zde je většinou parita dodržena, z některých stran nebyly třeba předloženy 
návrhy nebo tam jsou členové, kteří pracují v komisi již dlouhodobě a rada města k tomu 
přihlédla.  
p. Hubka – podotkl, že komise výstavby – předsedou je Ing. Kozák, kulturní komise – členem 
je Michalová, sportovní komise  - předsedou je p. Špelda, komise komunitního plánování – 
členkou je paní Haladová. Pokud bude požadováno, není problém členy doplnit.  
pí. Kozáková – vznesla dotaz na pracovní skupinu pro Revitalizaci městského centra.  
p. Hubka – uvedl, že v této skupině bude změna, protože byla podána rezignace doktora 
Havlíka.  
Bc. Fejfar – doporučil zastupitelům, aby tato záležitost byla projednána v bodě Odměňování 
komisí a výborů. Dále zmínil k valným hromadám. ČOV a ATC Rozkoš jsou právní subjekty 
podle obchodního práva a složení není podle zákona, ale podle zřizovací listiny, která byla při 
zřízení přijata. Tam je určeno, že valnou hromadou je rada. Tento statut by mohlo také 
zastupitelstvo změnit, ale musela by se změnit zřizovací listina.  
p. Kmošťák – odpověděl, že pro letošní zimu platí nařízení č. 4/2010 a v podstatě zůstává 
v platnosti systém okruhů i systém údržby, který byl prováděn. Firmy jsou rovněž potvrzeny. 
Jedná se zejména především o firmy : Stavis, Kotyza atd. Co se týká tvoření nějakých bariér, 
už nastaly některé takové případy. Samozřejmě po telefonické dohodě je možné tento 
problém ihned vyřešit.  
Ing. Daňsa – konstatoval, že radě města je přímo vyhrazeno být valnou hromadou ve smyslu 
zákona (§ 102, odst.1, písm.b).  
Bc. Fejfar – uvedl, že se samozřejmě nebude přít o toto tvrzení. Jde o výlučnou pravomoc 
rady a pokud se to nebude líbit zastupitelům, že si rada města zřídila komise, které jsou 
poradním a iniciativním orgánem rady, pak nebude zbývat nic jiného než-li radu odvolat. 
Dále předložil svůj návrh ohledně návrhů úkolů na provedení kontrol Kontrolním výborem, 
viz. návrh, který byl předložen zastupitelům na vědomí a je přílohou zápisu.  
p. Zvára – vznesl dotaz, zda bude opravena ulice Zelená v rámci oprav silnic, které již 
proběhly. Další dotaz se týká domečku Na stráži, jaký je její stav a co se bude dít s tímto 
domem dále.  
p. Hubka – odpověděl, že komunikace ještě nebyli předány. Byl opraven průtah městem, 
nadstandardně byla opravena ulice Sportovní a ulice Nyklíčkova a ve Spytě vybudována 
komunikace. Ulice Zelená  je v majetku SÚS, Hradec Králové a ti v současné době dle 
informací, s opravou této silnice nepočítají.  
Ing. Daňsa – odpověděl, že dům Na stráži je v majetku dceřinné společnosti ATC Rozkoš. 
Některé drobné úpravy se již dělali, ale jen podle finančních možností společnosti. O využití 
bude jednat valná hromada, ale mohlo by tam být  nějaké ubytovací zařízení v rámci ATC 
Rozkoš.  
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Bc. Fejfar – uvedl a předal Návrh k projednání a nápravu stavu, předložený prostřednictvím 
zastupitele paní Nesvadbovou. Viz. příloha zápisu.  
 
Návrhová komise přednesla návrh usnesení : 
Zastupitelstvo města Česká Skalice na svém jednání 6. 12. 2010  projednalo a schvaluje 
výhradní používání znaku města na materiálech zastupitelstva města a výborech 
zastupitelstva.  

Hlasováno :  15 pro, 0 proti, 3 se zdržel 
 

Návrhová komise přednesla návrh usnesení : 
Zastupitelstvo města Česká Skalice na svém jednání 6. 12. 2010  ukládá starostovi města, aby 
realizoval usnesení ZM ve věci  užívání znaku města ihned. V termínu do konce roku 2010, 
aby nechal dopracovat grafický manuál dle přijatého usnesení a zaslala vzory manuálu 
předsedům výborů pro potřeby výborů. 

Hlasováno :  10 pro, 0 proti, 8 se zdržel 
Návrh usnesení nebyl přijat.  
 
K bodu č. 4 – Jednací řád zastupitelstva města 
Zastupitelům byl předložen materiál související s jednacím řádem zastupitelstva města. 
Písemný materiál je přílohou originálu zápisu, zahrnuje stávající jednací řád ZM, návrh 
jednacího řádu starosty města a návrh jednacího řádu zastupitele Bc. Fejfara.  
Navrhovatelé seznámili ostatní členy zastupitelstva blíže se svými návrhy.  
Diskuse se účastnili Zvára, Bc. Fejfar, MUDr. Halada.  
V diskusi zaznělo, že jednací řád je určitým pravidlem zastupitelstva i rady města. Diskuse 
směřovala také k tématu zákona o ochraně osobních údajů. V této souvislosti zazněl názor, že 
je možné osobní údaje používat se souhlasem dané osoby.  
 
Bc. Fejfar – uvedl dílčí protinávrh změny jednacího řádu ZM - § 7, odst. 17 – Každý 
zastupitel má právo vyzvat přítomného příslušného vedoucího odboru, aby před přijetím 
usnesení sdělil zastupitelům odborné stanovisko k projednávané záležitosti.  
Hlasování o protinávrhu Bc. Fejfara. 

Hlasováno :  8 pro, 7 proti, 3 se zdržel 
Dílčí protinávrh nebyl přijat.  
 
Starosta dal hlasovat o původním návrhu usnesení. 
 
Návrhová komise přednesla návrh usnesení : 
Zastupitelstvo města Česká Skalice na svém jednání 6. 12. 2010  projednalo a schvaluje 
Jednací řád Zastupitelstva města Česká Skalice. Viz. příloha č. 1. 

Hlasováno :  17 pro, 0 proti, 1 se zdržel 
 

K bodu č. 5 - Zpráva o uskutečněných, rozpracovaných a připravovaných 
projektech 
Zastupitelům města byl dle požadavku z minulého jednání obsáhlý materiál týkající se 
projektů města, které byly již uskutečněny, jsou rozpracovány nebo jsou ve fázi příprav. 
K tomuto tématu byla uspořádána pracovní porada zastupitelů, pracovníků MěÚ a vedením 
města dne 1.12.2010, na které byli zastupitelé informováni o celé záležitosti. Dále byl 
zastupitelům předložen aktualizovaný seznam projektů s veřejným zájmem a možností 
podpory – celkem jich je 16. Předseda výboru rozvoje města a dlouhodobých investic 
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předložil zastupitelům před jednáním zápis č. 1 z první schůze výboru, která se uskutečnila 
2.12.2010.  
Přílohy zápisu k tomuto bodu jednání : 
1/ zpráva o uskutečněných, rozpracovaných a připravovaných projektech; 
2/ zápis z pracovní porady zastupitelů ze dne 1.12.10; 
3/ seznam projektů s veřej. zájmem a možností podpory ke dni 6.12.10; 
4/ zápis č. 1 ze schůze Výboru rozvoje města a dlouhodobých investic ze dne 2.12.10. 
 
Ing. Daňsa sdělil několik úvodních slov k předloženému materiálu. K tomuto bodu bylo 
svoláno pracovní jednání ZM a kde byly záležitosti prezentovány a byly vzneseny některé 
dotazy. Doplnil, že za volební období 2006 – 2010 byly realizovány projekty v celkové 
hodnotě cca 60 mil.Kč. na tyto projekty město získalo dotace v hodnotě cca 20 mil. korun. 
Předplatné desetiletého nájmu bytového domu Komenského 615 činí cca 3 mil. korun. Dále 
byl aktualizován seznam projektů s veřejným zájmem a možností podpory, jsou vypuštěny ty 
projekty, které jsou již realizovány nebo jsou mimo město. Celkem zůstává v tomto seznamu 
16 položek. Součástí jsou projekty, jejichž realizaci může převzít i investor. Rada města bude 
na svém jednání hovořit o programovém prohlášení, kde ve svém návrhu má již podnět na 
zpracování koncepce rozvoje na období 2011 – 2018, bližší specifikace se pak odehrává 
prostřednictvím rozpočtových výhledů.  V současnosti je platná koncepce na období 2005 – 
2015, vypracovaná v rámci DSO Úpa.  
 
Ing. Šrůtek okomentoval předložený zápis výboru rozvoje města – viz. příloha zápisu. Výbor 
se na počátku zabýval především náplní činnosti – vytvoření strategického plánu s výhledem 
na období 20 let; účast na územním plánování města; sestavení rozvojového plánu města; 
nastavení pravidel a procesních postupů týkající se správy městského majetku a projektů; 
spolupráce s vedením města na zakázkách rozsáhlejších investic. V další části se výbor 
zabýval jednotlivými projekty města, které rozčlenil do čtyř kategorií A,B,C,D (A - projekty 
rozpracované s minimální možností ovlivnit; B - projekty s doporučením ke schválení a jejich 
další pokračování; C -  projekty doporučené k pozastavení a seznámení se s jejich detaily pro 
zhodnocení; D – projekty doporučené ke zrušení). V závěru uvedl předložené návrhy usnesení 
pro zastupitelstvo vyplývající z jednání první schůze výboru.  
Dále se diskuse zúčastnili Bc. Fejfar, Ing. Vodička, Ing. Daňsa, MUDr. Halada.  
Bylo zmíněno, že předložený aktualizovaný seznam projektů  by měl být ještě doplněn              
o možnosti získání dotací v %. Návrhy usnesení by měly být pozměněny, aby došlo 
k upřesnění v pokračování projektů např. zahrnout kategorie A,B. Dále bylo uvedeno, že 
plány práce výborů zastupitelstva města budou předloženy na příštím jednání.  Je možné 
kategorie A,B schválit, ale kategorie C je potřeba zpracovat nejpozději do března příštího 
roku, aby bylo jasné jak dál v těchto projektech pokračovat nebo zda je vyškrtnout. Větší 
diskuse by  se měla vést nad záměrem městského bazénu a získání dotace. Ohledně možností 
financování, je potřeba se v těchto věcech chovat pružně, protože není nikdy dopředu známo, 
jaké výzvy na dotace budou vypsány, např. u zateplení školních budov bylo žádáno dvakrát                    
a na bazén také. Závazek města vzniká, až když  zastupitelstvo rozhodne, že se bude stavět 
nebo se projekt závazně zahrne do rozpočtu. Na příštím jednání bude projednáván rozpočet 
města, přísliby dotací a dále dofinancování těchto věcí úvěrem. K této věci bude potřeba 
vypsat výběrové řízení na banku ohledně investičního úvěru. Úvěrové zatížení města by 
mohlo být na delší dobu, až na 15 let, ale bude tak umožněno  uvolnit tyto prostředky na 
financování některých projektů. Dopředu nelze totiž říct, zda bude nějaká možnost získání 
dotace resp. vypsaná výzva. Není v rozporu schválení usnesení, jak byly předloženy. 
Samozřejmě je potřeba se těmito věcmi ještě zabývat a zvážit další kroky. V případě 
Revitalizace centra města je možné projekt rozdělit na etapy, které jsou možné financovat  
z rozpočtu nebo z dotací. V rámci diskuse byli zastupitelé a veřejnost seznámeni s náklady, 
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které byly již vynaloženy z peněz města na žádost o dotaci projektu městský bazén 
(zpracování studie proveditelnosti – 1.147.000 Kč, projekt k územnímu rozhodnutí – 
4.380.000 Kč; celkem tedy cca 5,5 mil. korun). Bylo uvedeno, že provozní náklady takového 
bazénu jsou také celkem vysoké a mohou každoročně zatěžovat rozpočet města až ve výši              
3 mil korun. Byla uvedena připomínka, že pokud autokempinku nebude zajištěna nějaká 
atraktivita pro turisty, pak dříve nebo později autokemp zanikne. Vize rozvoje města je a do 
budoucna by měla být, úzce propojena s turistickým ruchem. Je potřeba v těchto věcech brát 
na zřetel co rozvoj města přinese občanům, turistům a potažmo zase občanům z turistického 
ruchu. V této souvislosti zazněl názor, že právě z tohoto důvodu je nutné řešit přesný směr 
rozvoje města, aby bylo možné se držet určité linie. Protože zastupitelé musí v určitých 
věcech rozhodnout, musí vědět jak je město vše schopno financovat. Ohledně ATC ještě 
zaznělo, že ohledně autokempu je potřeba se více zamyslet nad tím, jak zvýšit zájem turistů 
v ATC Rozkoš, hledat třeba jinou atraktivní věc než bazén, která přiláká více turistů. K tomu 
je samozřejmě zapotřebí více diskuse a názorů, jejichž závěrem bude rozhodnutí ve většině. 
Již dříve byla vypracována koncepce revitalizace ATC Rozkoš, která představovala co 
s Rozkoší, byl navržen bazén s celoročním využitím a v této souvislosti se jednalo                         
i s okolními samosprávami o vytvoření infrastruktury. Ovšem tato záležitost se nepodařila 
realizovat. Další možností zvýšení atraktivity autokempu by mohlo být vytvoření otevřené 
obchodní společnosti, kde by mohli i jiní investoři do tohoto projektu vstoupit. Na závěr 
diskuse bylo uvedeno, že město je schopno při dnešní úrokové sazbě 4 %, vzít si úvěr do výše 
maximálně 92 mil. korun.  
 

Přestávka od 18:55 – 19:15 hod. 
 

Návrhová komise přednesla návrh usnesení : 
Zastupitelstvo města Česká Skalice na svém jednání 6. 12. 2010 bere na vědomí Zprávu 
o uskutečněných, rozpracovaných a připravovaných projektech.  

Hlasováno :  18 pro, 0 proti, 0 se zdržel 
 
Návrhová komise přednesla návrh usnesení : 
Zastupitelstvo města Česká Skalice na svém jednání 6. 12. 2010 projednala a schvaluje, 
aby rada města dále pokračovala v práci na projektech A,B dle přílohy č. 3 zápisu č.1 ze 
schůze  Výboru rozvoje města a dlouhodobých investic ze dne 2.12.2010.  

Hlasováno :  17 pro, 0 proti, 1 se zdržel 
 

Návrhová komise přednesla návrh usnesení : 
Zastupitelstvo města Česká Skalice na svém jednání 6. 12. 2010 ukládá vedení města, 
aby zajistilo cenové nabídky na zpracování strategického plánu od minimálně tří 
odborných osob popř. organizací viz. příloha č. I zápisu č. 1 ze schůze Výboru rozvoje 
města a dlouhodobých investic ze dne 2.12.2010. 

Hlasováno :  11 pro, 3 proti, 4 se zdržel 
 

Návrhová komise přednesla návrh usnesení : 
Zastupitelstvo města Česká Skalice na svém jednání 6. 12. 2010 ukládá vedení města, 
aby sestavilo na příští jednání ZM finanční analýzu týkající se projektu „Revitalizace 
městského centra“, členění dle návrhu v bodě III, oddíl. 3) zápisu č. 1 ze schůze Výboru 
rozvoje města a dlouhodobých investic ze dne 2.12.2010. 

Hlasováno :  11 pro, 0 proti, 7 se zdržel 
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K bodu č. 6 - Majetkoprávní úkony města (revolvingový úvěr, půjčka 
Barunka, Centrum rozvoje, SBN,  Přijetí dotace od Královéhradeckého 
kraje) 
Zastupitelům byly předloženy materiály týkající se obnovy revolvingového úvěru, žádostí             
o prodloužení splatnosti půjček a přijetí dotace pro hasiče od Královehradeckého kraje. Vše je 
přílohou originálu zápisu.  
 
- obnova revolvingového úvěru – zastupitelstvu města bylo navrženo prodloužení možnosti 
čerpání revolvingového úvěru ve výši 10 mil. korun. 
K tomuto bodu vystoupil pouze Bc. Fejfar. Diskutovalo se nad současným čerpáním, nad 
možností čerpat třeba jen 5 mil. korun a výši úrokové sazby při čerpání úvěru. V minulém 
roce 2009 bylo vyčerpáno celých 10 mil. korun a ještě bylo čerpáno asi 3 mil. korun 
z investičního úvěru. Revolvingový úvěr byla pak v měsících leden a únor celý splacen. 
Odměna za rezervaci finančních prostředků z částky 10 mil. korun činí 20.000 Kč  za rok. 
Úroková sazba čerpání je zhruba 2 %.  
 
Návrhová komise přednesla návrh usnesení : 
Zastupitelstvo města Česká Skalice na svém jednání 6. 12. 2010 projednala a schvaluje 
obnovu revolvingového úvěru do výše 10 mil. Kč. 

Hlasováno :  17 pro, 0 proti, 1 se zdržel 
 

- prodloužení splatnosti půjček – o.s. FS Barunka, Centrum rozvoje 
Město poskytlo výše uvedeným organizacím půjčky za účelem profinancování grantových 
programů. Jedná se o Lidový rok a Setkávání národů a kultur. Grant je poskytnut těmto 
sdružením regionálním sdružením Glacensis a z důvodů prodloužení vyhodnocení, žádají o 
prodloužení splatnosti půjček do 30.9.2011.  
 
Návrhová komise přednesla návrh usnesení : 
Zastupitelstvo města Česká Skalice na svém jednání 6. 12. 2010 projednala a schvaluje 
prodloužení splatnosti půjček o.s. FS Barunka, Centrum rozvoje o.s. v souvislosti 
s dofinancováním grantových programů do 30.9.2011. 

Hlasováno :  18 pro, 0 proti, 0 se zdržel 
 

-  přijetí dotace pro SDH od Královehradeckého kraje 
Jedná se o poskytnutí dotace ve výši  15.819 Kč, která musí být schválena v zastupitelstvu 
města. Bc. Fejfar v diskusi uvedl, že Výbor rozvoje města a dl. investic také na své schůzi 
projednával investici 3 mil. korun na hasičské auto, kde KhK má nějakým způsobem 
přispívat. Je toho názoru, že i u této investice by se mělo zvážit, zda má mít město za 
takových dotačních podmínek vůbec zásahovou jednotku.   
 
Návrhová komise přednesla návrh usnesení : 
Zastupitelstvo města Česká Skalice na svém jednání 6. 12. 2010 projednala a schvaluje 
přijetí účelové dotace pro Sbor dobrovolných hasičů ve výši 15.819 Kč.  

Hlasováno :  18 pro, 0 proti, 0 se zdržel 
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K bodu č. 7 - Odměňování neuvolněných zastupitelů  
Zastupitelům města byl předložen materiál související s odměnami neuvolněných zastupitelů. 
Písemný materiál je přílohou originálu zápisu. 
Tajemník krátce okomentoval předložený materiál. Odměny se týkají neuvolněných 
zastupitelů, členů rady města, předsedů a členů výborů a komisí. S účinností od 15.112010 
budou odměny poskytnuty zastupitelům, radě města, předsedům a členům výborů. S účinností 
od 1.12.2010 předsedům a členům komisí rady města a členům přestupkové komise.   
Maximální výše odměna je stanovena podle koeficientu, kterým je počet obyvatel.   
V diskusi se vyjádřil Bc. Fejfar.  
Bc. Fejfar – navrhl, aby se rada města znovu zabývala obsazením komisí rady. Dále navrhl 
změnu v odměnách pro předsedy výborů a komisí a členy výborů.  
Navrhl : předseda výboru – zachována odměna ve výši 1.400 Kč;  
              člen výboru – zvýšena odměna ve výši 800 Kč; 
              předseda komise – snížena odměna ve výši 1.000 Kč. 
 
Nejprve bylo hlasováno o protinávrhu Bc. Fejfara jak byl uveden.  
 

Hlasováno :  8 pro, 1 proti, 9 se zdržel 
Návrh nebyl přijat.  
Následně bylo hlasováno o původním předloženém návrhu odměňování. 
 
Návrhová komise přednesla návrh usnesení : 
Zastupitelstvo města Česká Skalice na svém jednání 6. 12. 2010 projednala a schvaluje 
odměny neuvolněných zastupitelů, členů rady města, předsedů a členů výborů a 
předsedů a členů komisí rady města, kteří nejsou členy zastupitelstva dle nařízení vlády 
č. 20/2009 Sb.  s účinností od 15.11.2010 – ZM, RM a výbory; od 1.12.2010 – komise 
rady města a přestupková komise. Viz. příloha č. 3.   

Hlasováno :  15 pro, 0 proti, 3 se zdržel 
 
K bodu č. 8 – Ustavení obřadníka města  
Zastupitelům města byla předložena důvodová zpráva týkající se ustanovení obřadníka, který 
má právo užívat závěsný znak České republiky. Navržen je člen zastupitelstva Bc. Petr Fejfar. 
Písemný materiál je přílohou originálu zápisu. 
Nebyl vznesen žádný jiný návrh.  
 
Návrhová komise přednesla návrh usnesení : 
Zastupitelstvo města Česká Skalice na svém jednání 6. 12. 2010 projednala a schvaluje   
dle zákona o obcích dalšího oddávajícího – obřadníka, s právem užívat závěsný znak 
České republiky, ze členů zastupitelstva města pana Bc. Petra Fejfara.  

Hlasováno :  17 pro, 0 proti, 1 se zdržel 
 
 

Starosta informoval zastupitele o dalším jednání, které proběhne v pondělí 20.12.2010.  
Protože nebylo dalších připomínek, ukončil starosta jednání zastupitelstva města                         
v  19:45  hodin.  
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Usn e s ení                                                                                     

z  2. zasedání Zastupitelstva města Česká Skalice                              

konaného dne  6. 12. 2010 

 
 
Zastupitelstvo města Česká Skalice na svém zasedání dne 6. 12. 2010 
 
I.     P r o j e d n a l o    a    s c h v a l u j e  :  

 
1. výhradní používání znaku města na materiálech zastupitelstva města a výborech zastupitelstva.  
 

Hlasováno : 15 pro, 0 proti, 3 se zdržel 
 

2. Jednací řád Zastupitelstva města Česká Skalice. Viz. příloha č. 1. 
Hlasováno : 17 pro, 0 proti, 1 se zdržel 

 
3. aby rada města dále pokračovala v práci na projektech A,B (dle přílohy č. 3 zápisu č. 1                   

ze schůze  Výboru rozvoje města a dlouhodobých investic ze dne 2.12.2010). Viz. příloha č. 2.  
 

Hlasováno : 17 pro, 0 proti, 1 se zdržel 
 

4. obnovu revolvingového úvěru do výše 10 mil. Kč. 
 

Hlasováno : 17 pro, 0 proti, 1 se zdržel 
 

5. prodloužení splatnosti půjček o.s. FS Barunka, Centrum rozvoje o.s. v souvislosti 
s dofinancováním grantových programů do 30.9.2011. 

 
Hlasováno : 18 pro, 0 proti, 0 se zdržel 

 
6. přijetí účelové dotace pro Sbor dobrovolných hasičů ve výši 15.819 Kč.  
 

Hlasováno : 18 pro, 0 proti, 0 se zdržel 
 

7. odměny neuvolněných zastupitelů, členů rady města, předsedů a členů výborů a předsedů             
a členů komisí rady města, kteří nejsou členy zastupitelstva dle nařízení vlády č. 20/2009 Sb.  
s účinností od 15.11.2010 - ZM, RM a výbory; od 1.12.2010 - komise rady města a přestupková 
komise. Viz. příloha č. 5.   

Hlasováno : 15 pro, 0 proti, 3 se zdržel 
 

8. dle zákona o obcích dalšího oddávajícího – obřadníka, s právem užívat závěsný znak České 
republiky, ze členů zastupitelstva města pana Bc. Petra Fejfara.  

 
Hlasováno : 17 pro, 0 proti, 1 se zdržel 

 
II.     B e r e   n a   v ě d o m í :      
 

1. Zprávu o uskutečněných, rozpracovaných a připravovaných projektech.  
 

Hlasováno :  18 pro, 0 proti, 0 se zdržel 
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III.     U k l á d á   :      
 

1. vedení města, aby zajistilo cenové nabídky na zpracování strategického plánu od minimálně tří 
odborných osob popř. organizací (dle přílohy č. I zápisu č. 1 ze schůze Výboru rozvoje města          
a dlouhodobých investic ze dne 2.12.2010) do 31.1.2011. Viz. příloha č. 3. 

 
Hlasováno : 11 pro, 3 proti, 4 se zdržel 

 
2. vedení města, aby sestavilo na příští zasedání ZM finanční analýzu týkající se projektu 

„Revitalizace městského centra“ , členění (dle návrhu v bodě III, oddíl. 3) zápisu č. 1 ze schůze 
Výboru rozvoje města a dlouhodobých investic ze dne 2.12.2010). Viz. příloha č. 4 

 
Hlasováno : 11 pro, 0 proti, 7 se zdržel 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
                        David Bořek                                                         Tomáš Hubka 
                   ověřovatel zápisu         starosta města 
  
 
 
 
 
  
                        Petr Smutný                                                      Ing. Josef Daňsa  
                    ověřovatel zápisu                  místostarosta města 


